

# Sousedí 2

(Bad Neighbours 2)

Premiéra: 12. 5. 2016

UIP - Universal, USA, 2016

Režie: Nicholas Stoller

Scénář: Andrew J. Cohen, Evan Goldberg, Brendan O'Brien

Kamera: Brandon Trost

Hrají: Seth Rogen, Rose Byrne, Zac Efron, Chloë Grace Moretz, Selena Gomez, Lisa Kudrow



## Za plotem vypukla válka.

Že prý blesk dvakrát neuhodí na stejné místo. To vyprávějte uštvaným manželům, kteří ze sousedního domu vyhnali příliš hlučné vysokoškoláky, jen aby je tam vystřídala jejich dívčí verze. Režisér Nicholas Stoller navázal na svou veleúspěšnou a velmi nekorektní komedii *Sousedí*. Znovu vám ukáže všechny odstíny sousedského pekla a navíc dokáže, že holky mohou být v některých případech nebezpečnější než kluci. Zvláště když jich je víc pohromadě.

Mac (Seth Rogen) a Kelly (Rose Byrne) své dcerce Stelle brzy pořídí sourozence, a proto se rozhodnou vyměnit svůj dům za větší. Jenže zbavte se stávajícího obydlí za rozumnou cenu, když se vedle právě nastěhovala banda holek, které si pletou život s permanentní párty, a v duchu hesla „*Spaní je jen pro sraby!*“ neberou na nic a nikoho ohledy? Mac a Kelly záhy zjistí, že zopakování osvědčených triků, které vyzkoušeli na kluky (včetně populárního schovávání airbagů do gauče v obýváku), na tyhle ostré vysokoškolačky v čele s Chloë Grace Moretz (drsná holčička z *Kick-Ass*) neplatí. A protože je tlačí čas, pozvou si posilu, Teddyho Sanderse (Zac Efron), bývalého nepřítele číslo jedna, z něhož se vyklubal kámoš do nepohody. S jeho pomocí se vytasí s novým arzenálem zbraní, které mají sousedky zaručeně vypudit. Jenže dívčí impérium je připravené vrátit každý úder.

Komik Seth Rogen, hlavní hvězda filmu, na kterém se podílel produkčně a jako spoluautor scénáře, je přesvědčený o tom, že dvojka bude v kinech minimálně stejně úspěšná jako první díl. „*Pečlivě jsme se na to připravovali. Viděli jsme všechna povedená pokračování slavných filmů a snažili se z nich ukrást, co se dalo,*“ říká Rogen.

Přístupnost: mládeži do 15 let nepřístupný

Žánr: komedie

Verze: anglicky s českými titulky

Stopáž: 104 min

Formát: 2D DCP, zvuk 5.1

Monopol do: 12. 5. 2019

Propagace: plakáty A1, plakáty A3, fotosky, tisk, rozhlas, internet

Programování: Zuzana Černá, tel: 582 365 576, GSM: 602 836 993, [cerna@cinemart.cz](mailto:cerna@cinemart.cz)